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Szpital Koszarowa 2021-06-29 - Agregat.SPIX

Wyniki utworzone za pomoca oprogramowania PAJAK sa niezobowiazujace. Uzytkownik ponosi pelna odpowiedzialnosc za poprawnosc projektu.

MWP-Projekt
Wykonano przy pomocy programu PAJAK wersja 3.4.6 od firmy Eaton.

Q100
NZMH4-VX1600
L: Ir=60% Iu (960,0A), L: tr=10s (6xIr), L: tr=ON; S: I2t-OFF (Flat), S: Isd=8 x Ir (7680,0A), S: tsd=1000ms, I: Ii=10 x Iu (16000,0A)

Ttr=1,1495s

Rnn1
Ks = 0,45
dUnode=0,11% Ik3p"=6,8kA
Ik1p"=10,1kA
ip3p=15,8kA ip1p=22,9kA

WZ1
4x(4x(1x240mm2_XLPE/CU))
L=10m, B1

dUwl=0,11%
Iwl=789,84A (Iwl=66%Iz)

Q101
250NHG02B
Ttr=1,0333s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K18
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=254m, D2

dUwl=4,55%
Iwl=237,42A (Iwl=63%Iz)

K-18
Budynek A1
Un=400V,
Pn=329kW
(Ku=0,45)
dUnode=4,66%
Ik3p"=3,7kA
Ik1p"=1,9kA
Inode=237,42A
ip3p=6,0kA ip1p=2,7kA

Q102
250NHG02B
Ttr=1,0333s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Q103
400NHG2B
Ttr=0,1386s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K1
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=50m, D2

dUwl=1,06%
Iwl=393,09A (Iwl=81%Iz)

K-II Budynek
A
Un=400V,
Pn=322kW
(Ku=0,45)
dUnode=4,56%
Ik3p"=3,7kA
Ik1p"=1,9kA
Inode=232,38A
ip3p=6,0kA ip1p=2,7kA

Rozdzilenia
agregatu
Un=400V,
Pn=817kW
(Ku=0,3)
dUnode=1,17%
Ik3p"=6,1kA
Ik1p"=6,7kA
Inode=393,09A
ip3p=12,9kA
ip1p=11,4kA

Q105
250NHG02B
Ttr=0,0417s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Budynek A2
Un=400V,
Pn=199kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,53%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,7kA
Inode=175,51A
ip3p=9,4kA ip1p=5,7kA

Q107
200NHG02B
Ttr=0,1216s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Q108
250NHG02B
Ttr=0,023s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK E
Un=400V,
Pn=313kW
(Ku=0,3)
dUnode=1,18%
Ik3p"=5,3kA
Ik1p"=4,1kA
Inode=150,6A
ip3p=9,9kA ip1p=6,2kA

Q109
125NHG02B
Ttr=0,0318s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
C,D
Un=400V,
Pn=63kW
(Ku=0,75)
dUnode=1,82%
Ik3p"=3,6kA
Ik1p"=1,7kA
Inode=75,75A
ip3p=5,5kA ip1p=2,4kA

Q110
160NHG02B
Ttr=0,0153s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK D
Un=400V,
Pn=112kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,29%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=2,9kA
Inode=98,78A
ip3p=8,0kA ip1p=4,3kA

Q111
200NHG02B
Ttr=0,4396s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
T,J
Un=400V,
Pn=34kW
(Ku=0,55)
dUnode=0,7%
Ik3p"=3,9kA
Ik1p"=1,9kA
Inode=29,98A
ip3p=6,0kA ip1p=2,7kA

Q113
200NHG02B
Ttr=3,6632s  Q100: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
A1
Un=400V,
Pn=154kW
(Ku=0,75)
dUnode=6,51%
Ik3p"=2,8kA
Ik1p"=1,1kA
Inode=185,25A
ip3p=4,1kA ip1p=1,6kA

BLOK OPER.
1
Un=400V,
Pn=200kW
(Ku=0,55)
dUnode=2,49%
Ik3p"=4,1kA
Ik1p"=2,5kA
Inode=176,44A
ip3p=7,4kA ip1p=3,8kA

UWAGA: PRZY PODLACZENIU AGREGATU NALEZY ZASTOSOWAC WSKAZANE WKLADKI ZAPEWNIAJACE OCHRONE PRZECIWPORAZENIOWA

G

G1
FOGO FDG 730 S
Sr=697kVA

dUnode=0,0%
Iwl=789,84A (79%InGen)

K11
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=254m, D2

dUwl=4,46%
Iwl=232,38A (Iwl=62%Iz)

K17
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=94m, D2

dUwl=1,07%
Iwl=150,6A (Iwl=40%Iz)

K16
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=166m, D2

dUwl=1,71%
Iwl=75,75A (Iwl=30%Iz)

K15
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=88m, D2

dUwl=1,18%
Iwl=98,78A (Iwl=39%Iz)

K14
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=146m, D2

dUwl=0,6%
Iwl=29,98A (Iwl=12%Iz)

K12
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=254m, D2

dUwl=6,4%
Iwl=185,25A (Iwl=73%Iz)

K19
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=250m, D2

dUwl=2,38%
Iwl=176,44A (Iwl=37%Iz)

Kx1
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=150m, D2

dUwl=1,42%
Iwl=175,51A (Iwl=36%Iz)

Q200
NZMH4-VX1600
L: Ir=60% Iu (960,0A), L: tr=10s (6xIr), L: tr=ON; S: I2t-OFF (Flat), S: Isd=8 x Ir (7680,0A), S: tsd=1000ms, I: Ii=10 x Iu (16000,0A)

Ttr=1,1495s

Rnn2
Ks = 0,45
dUnode=0,11% Ik3p"=6,8kA
Ik1p"=10,1kA
ip3p=15,8kA ip1p=22,8kA

WZ2
4x(4x(1x240mm2_XLPE/CU))
L=10m, B1

dUwl=0,11%
Iwl=817,82A (Iwl=68%Iz)

Q201
250NHG02B
Ttr=1,0346s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K28
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=254m, D2

dUwl=4,55%
Iwl=237,42A (Iwl=63%Iz)

K-18
Budynek A1.
Un=400V,
Pn=329kW
(Ku=0,45)
dUnode=4,66%
Ik3p"=3,7kA
Ik1p"=1,9kA
Inode=237,42A
ip3p=6,0kA ip1p=2,7kA

Q202
250NHG02B
Ttr=1,0346s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Q203
400NHG2B
Ttr=0,1389s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K2
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=50m, D2

dUwl=1,06%
Iwl=393,09A (Iwl=81%Iz)

K-II Budynek
A.
Un=400V,
Pn=322kW
(Ku=0,45)
dUnode=4,57%
Ik3p"=3,7kA
Ik1p"=1,9kA
Inode=232,38A
ip3p=6,0kA ip1p=2,7kA

Rozdzilenia
agregatu1
Un=400V,
Pn=817kW
(Ku=0,3)
dUnode=1,17%
Ik3p"=6,1kA
Ik1p"=6,7kA
Inode=393,09A
ip3p=12,9kA
ip1p=11,4kA

Q205
250NHG02B
Ttr=0,0418s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Budynek A2.
Un=400V,
Pn=199kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,53%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,7kA
Inode=175,51A
ip3p=9,4kA ip1p=5,7kA

Q212
250NHG02B
Ttr=0,2648s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Q208
250NHG02B
Ttr=0,023s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK E.
Un=400V,
Pn=313kW
(Ku=0,3)
dUnode=1,18%
Ik3p"=5,3kA
Ik1p"=4,1kA
Inode=150,6A
ip3p=9,9kA ip1p=6,2kA

Q209
160NHG02B
Ttr=0,2597s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
C,B
Un=400V,
Pn=63kW
(Ku=0,75)
dUnode=1,82%
Ik3p"=3,6kA
Ik1p"=1,7kA
Inode=75,75A
ip3p=5,5kA ip1p=2,4kA

Q210
125NHG02B
Ttr=0,01s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
D.
Un=400V,
Pn=112kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,29%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=2,9kA
Inode=98,78A
ip3p=8,0kA ip1p=4,3kA

Q211
160NHG02B
Ttr=0,1489s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
T,J.
Un=400V,
Pn=34kW
(Ku=0,55)
dUnode=0,71%
Ik3p"=3,9kA
Ik1p"=1,9kA
Inode=29,98A
ip3p=6,0kA ip1p=2,7kA

Q214
50NHG01B
Ttr=0,01s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

Oswietlenie
terenu
Un=400V,
Pn=15kW
(Ku=0,75)
dUnode=0,84%
Ik3p"=2,5kA
Ik1p"=0,982kA
Inode=18,08A
ip3p=3,7kA ip1p=1,4kA

BLOK OPER.
2
Un=400V,
Pn=200kW
(Ku=0,55)
dUnode=2,49%
Ik3p"=4,1kA
Ik1p"=2,5kA
Inode=176,44A
ip3p=7,4kA ip1p=3,8kA

UWAGA: PRZY PODLACZENIU AGREGATU NALEZY ZASTOSOWAC WSKAZANE WKLADKI ZAPEWNIAJACE OCHRONE PRZECIWPORAZENIOWA

G

G2
FOGO FDG 730 S
Sr=697kVA

dUnode=0,0%
Iwl=817,82A (81%InGen)

K21
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=254m, D2

dUwl=4,46%
Iwl=232,38A (Iwl=62%Iz)

K27
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=94m, D2

dUwl=1,07%
Iwl=150,6A (Iwl=40%Iz)

K26
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=166m, D2

dUwl=1,71%
Iwl=75,75A (Iwl=30%Iz)

K25
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=88m, D2

dUwl=1,18%
Iwl=98,78A (Iwl=39%Iz)

K24
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=146m, D2

dUwl=0,6%
Iwl=29,98A (Iwl=12%Iz)

K210
YKY 5x35
L=150m, D2

dUwl=0,73%
Iwl=18,08A (Iwl=11%Iz)

K23
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=250m, D2

dUwl=2,38%
Iwl=176,44A (Iwl=37%Iz)

Kx2
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=150m, D2

dUwl=1,42%
Iwl=175,51A (Iwl=36%Iz)

Q213
200NHG02B
Ttr=3,6664s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

BUDYNEK
A1.
Un=400V,
Pn=154kW
(Ku=0,75)
dUnode=6,51%
Ik3p"=2,8kA
Ik1p"=1,1kA
Inode=185,25A
ip3p=4,1kA ip1p=1,6kA

K22
4x(1x120mm2_PVC/AL)
L=254m, D2

dUwl=6,4%
Iwl=185,25A (Iwl=73%Iz)

Q206
200NHG02B
Ttr=0,018s  Q200: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

APTEKA
Un=400V,
Pn=50kW
(Ku=0,55)
dUnode=0,47%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,7kA
Inode=44,11A
ip3p=9,4kA ip1p=5,7kA

Kx3
4x(1x240mm2_XLPE/CU)
L=150m, D2

dUwl=0,36%
Iwl=44,11A (Iwl=9%Iz)

Q300
NZMH4-VX1600
L: Ir=60% Iu (960,0A), L: tr=10s (6xIr), L: tr=ON; S: I2t-OFF (Flat), S: Isd=8 x Ir (7680,0A), S: tsd=1000ms, I: Ii=10 x Iu (16000,0A)

Ttr=1,1495s

Rnn3
Ks = 0,45
dUnode=0,04% Ik3p"=6,8kA
Ik1p"=10,1kA
ip3p=15,8kA ip1p=22,8kA

WZ3
4x(4x(1x240mm2_XLPE/CU))
L=10m, B1

dUwl=0,04%
Iwl=301,47A (Iwl=25%Iz)

Q301
315NHG2B
Ttr=0,4737s  Q300: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K31
4x(1x240mm2_PVC/CU)
L=150m, D2

dUwl=2,01%
Iwl=259,56A (Iwl=54%Iz)

Pediatria K31
Un=400V,
Pn=578kW
(Ku=0,28)
dUnode=2,05%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,8kA
Inode=259,56A
ip3p=9,4kA ip1p=5,8kA

UWAGA: PRZY PODLACZENIU AGREGATU NALEZY ZASTOSOWAC WSKAZANE WKLADKI ZAPEWNIAJACE OCHRONE PRZECIWPORAZENIOWA

G

G3
FOGO FDG 730 S
Sr=697kVA

dUnode=0,0%
Iwl=301,47A (30%InGen)

Q302
315NHG2B
Ttr=0,4737s  Q300: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K32
4x(1x240mm2_PVC/CU)
L=150m, D2

dUwl=2,01%
Iwl=259,56A (Iwl=54%Iz)

Pediatria K32
Un=400V,
Pn=578kW
(Ku=0,28)
dUnode=2,05%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,8kA
Inode=259,56A
ip3p=9,4kA ip1p=5,8kA

Q314
250NHG02B
Ttr=0,1305s  Q300: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K211
4x(1x240mm2_PVC/AL)
L=150m, D2

dUwl=1,71%
Iwl=150,81A (Iwl=40%Iz)

Kuchnia
Un=400V,
Pn=171kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,75%
Ik3p"=4,6kA
Ik1p"=2,9kA
Inode=150,81A
ip3p=8,1kA ip1p=4,3kA

Q400
NZMH4-VX1600
L: Ir=60% Iu (960,0A), L: tr=10s (6xIr), L: tr=ON; S: I2t-OFF (Flat), S: Isd=8 x Ir (7680,0A), S: tsd=1000ms, I: Ii=10 x Iu (16000,0A)

Ttr=1,1495s

Rnn4
Ks = 0,45
dUnode=0,06% Ik3p"=6,8kA
Ik1p"=10,1kA
ip3p=15,8kA ip1p=22,8kA

WZ4
4x(4x(1x240mm2_XLPE/CU))
L=10m, B1

dUwl=0,06%
Iwl=437,2A (Iwl=36%Iz)

Q413
315NHG2B
Ttr=0,4737s  Q400: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K42
4x(1x240mm2_PVC/CU)
L=150m, D2

dUwl=2,01%
Iwl=259,56A (Iwl=54%Iz)

Pediatria K42
Un=400V,
Pn=578kW
(Ku=0,28)
dUnode=2,07%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,8kA
Inode=259,56A
ip3p=9,4kA ip1p=5,8kA

UWAGA: PRZY PODLACZENIU AGREGATU NALEZY ZASTOSOWAC WSKAZANE WKLADKI ZAPEWNIAJACE OCHRONE PRZECIWPORAZENIOWA

G

G4
FOGO FDG 730 S
Sr=697kVA

dUnode=0,0%
Iwl=437,2A (43%InGen)

Q412
315NHG2B
Ttr=0,4737s  Q400: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K41
4x(1x240mm2_PVC/CU)
L=150m, D2

dUwl=2,01%
Iwl=259,56A (Iwl=54%Iz)

Pediatria K41
Un=400V,
Pn=578kW
(Ku=0,28)
dUnode=2,07%
Ik3p"=4,9kA
Ik1p"=3,8kA
Inode=259,56A
ip3p=9,4kA ip1p=5,8kA

Q409
160NHG02B
Ttr=0,2797s  Q400: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K409
YAKXS 4x120
L=150m, D2

dUwl=3,26%
Iwl=150,81A (Iwl=51%Iz)

tomograf
Un=400V,
Pn=171kW
(Ku=0,55)
dUnode=3,32%
Ik3p"=3,8kA
Ik1p"=1,7kA
Inode=150,81A
ip3p=5,9kA ip1p=2,4kA

Q410
250NHG02B
Ttr=0,0334s  Q400: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K410
2x(YAKXS 4x185)
L=150m, D2

dUwl=1,11%
Iwl=150,81A (Iwl=27%Iz)

Rezonans
Un=400V,
Pn=171kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,17%
Ik3p"=5,5kA
Ik1p"=3,9kA
Inode=150,81A
ip3p=10,0kA
ip1p=5,7kA

Q411
400NHG2B
Ttr=0,7876s  Q400: ?? (nie
mozna sprawdzic; nie
znaleziono w tabeli
selektywnosci)

K411
YKY 4*240
L=150m, D2

dUwl=1,04%
Iwl=150,81A (Iwl=31%Iz)

Kuchnia1
Un=400V,
Pn=171kW
(Ku=0,55)
dUnode=1,1%
Ik3p"=5,1kA
Ik1p"=4,3kA
Inode=150,81A
ip3p=9,9kA ip1p=6,9kA


